
Звіт директора Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Марущак Л.І. за 2017-2018 н.р. 

   Звіт керівника ЗНЗ  проводиться відповідно до п.99 Положення про ЗНЗ, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 серпня 2010 року №778  з метою утвердження демократичної державно – громадської 
системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності, що базується на 
принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.  В 2005 році затверджено Положення про звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед 
педагогічним колективом та громадськістю.  Це Положення визначає структуру щорічного звіту та термін його 
проведення (червень-серпень). 

І. Організація навчально-виховного процесу 

  - 2017-2018 н. р. закінчили 142 учнів. Всі атестовані. Учні 1,2 класу оцінювались вербально. З числа учнів 3-8, 10 
класів 21 нагороджені Похвальним листом «За успіхи в навчанні», 2 учнів 9 класу отримали свідоцтва з відзнакою. 

     Зі 142 учнів школи 138 – діти, які проживають в мікрорайоні с. Гнаткова, 4 учнів – жителі сіл Комаргорода -1, 
Ракови - 1, Антонівки-1, Томашполя-1. 138 учнів навчались за програмами для загальноосвітніх шкіл, 4 – (Годун 
Л., Черніга Я., Ярош Ю., Пюро М. ) за програмами для спецшколи для РВД, для  3 учнів організовано 
індивідуальне навчання ( 1 – на дому Васільєв Іван, 2  - при школі Скорук В., Клипмуш М.). В школі діє 2 
інклюзивних класи (2, 7, 8 ), введено три посади асистента вчителя ( по 0,5 ставки). 

 Підручниками учні забезпечені 100 %. 

         В школі функціонують кабінети історії, зарубіжної літератури, географії, іноземної мови, хімії та біології, 
української мови та літератури, фізики, 4 кабінети початкових класів, два комп’ютерних класи, спортивна зала, 
бібліотека, музейна кімната,  2 майстерні ( по обробці деревини та обробці металу), спальна та ігрова кімната для 
шестирічок. Матеріально-технічна, навчально - методична база всіх навчальних кабінетів забезпечує належний 
рівень організації навчально-виховного процесу,  всі кабінеті обладнані відповідно до вимог, наявні паспорти 
кабінетів. У школі діє комп’ютерний клас, в якому є 20 учнівських місць ( наявні 5 комп’ютерів 2009 року та 5 – 
2012 року), кабінет атестований.  В школі є 6 комп’ютерів 2016 року – це у фізичному кабінеті, в якому є 
програмне забезпечення для викладання фізики та мультимедійна дошка з проектором, 9 комп’ютерів у кабінеті 
математики та інформаційних технологій та мультимедійна дошка з проектором. 

Кількість учнів на один комп’ютер – 8,5 

                  У 2017-2018 н.р. профільного навчання не організовано 

 На жаль, немає у нас 11 класу, для 3 одинадцятикласників організовано індивідуальне навчання. Двоє учнів 11 
класу звільнені від ДПА-ЗНО і отримали атестати про повну загальну середню освіту, Климпуш здає ЗНО, Ярош 
Юля отримала свідоцтво про базову загальну середню освіту за спеціальною програмою 

       Десять учнів стали призерами районних олімпіад з навчальних дисциплін 

Павлюк Тетяна 9 клас ІІ місце з географії, Патраманський Максим 10 клас І місце з географії, Патраманський М. 
10 клас ІІ місце з інформаційних технологій, ІІІ місце з математики, Вербовецька Т. 10 клас ІІІ місце з біології, 
Говтвян Настя 9 клас ІІ місце з правознавства, Масловська Марина 9 клас ІІ місце з інформатики, Усатий Іван 8 
клас ІІ місце з технологій, Заворітна Юля 10 клас І місце з інформаційних технологій, Паламар Вадим 8 клас ІІІ 
місце з біології. Двоє учнів 10 класу Заворітна Юля та Патраманський Максим були учасниками обласних 
предметних олімпіад. 

В конкурсі знавців української мови ім.. П.Яцика ІІ місце зайняла Вербовецька Т., 10 клас ( вчитель Ушакова Г.М.) 

   Через відсутність допусків медиків до участі в спортивних змаганнях різного рівня учні школи не брали участі в 
спартакіаді школярів, грі «Джура», різних спортивних змаганнях. Дане питання на постійному контролі дирекції 
школи та  відділу освіти, проте ще не врегульоване питання допуску школярів до змагань. 

        Учні школи брали участь в різних конкурсах : «Проліски надії» (відзначений духовий оркестр та солістка 
Перець Софія) , «Зіркова мрія», «Сурми звитяги» (Перець Софія). У районному конкурсі малюнка «Охорона праці 
очима дітей» здобуто призові місця Мельник Максим , Кушнір Поліна ( кер. Кушнір Марина) 

Школа є опорним навчальним закладом в Гнатківськму освітньому окрузі. 

 11 із  11  учнів в мікрорайоні села Гнаткова , які навчатимуться в 1 класі в 2017-2018 н. р., були охоплені 
навчанням в ДНЗ, для них було організовано підготовчі заняття в школі за програмою «Сходинки» дві 
години на тиждень , по п’ятницях. 

    Станом на 31.05.2018 року зараховано до 1 класу 11 учнів на підставі поданих батьками документів. 

У 2017 -2018 н. р. 19 дітей шестирічного  шкільного віку охоплені навчанням у 1 класі. 



 Охоплено навчанням випускників 9 класу за три роки 

У 2017 році 100% ( в ЗНЗ – 10 учнів , в ПТУ -5 , у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 3) 

У 2016 році  100 % ( в ЗНЗ – 2 учні, в ПТУ – 7 , у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 6) 

     У 2015 році – 100% (в ЗНЗ – 7 учнів, в ПТУ - 3, у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 4 , Попова Діана охоплена 
екстернатною формою навчання)  5 – у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації)      

-  Години варіативної частини навчального плану використано наступним чином:   введено курс «БДР»  по 0,5 
год. в 5-9, всього 3 год., факультатив з етики в 5-6 класі, факультатив «Захисти себе від ВІЛ» в 10 класі, 
факультатив з фізкультури в 5 класі – 1,5 год., у 6-9 класах по 2 год., в 10 класі – 1,5 год. 

 В школі організовано наступні форми позаурочної навчально-виховної роботи: 

     Гурток духової музики від відділу освіти (керівник Куйбіда Д.К.), в якому займається  20 учнів 

      На добровільних засадах працював театральний гурток «Мельпомена» 

 (кер . Марущак Л.І.), гурток «Умілі руки» (кер. Олійник С.І) 

ІІ. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази навчального закладу. 

         Протягом 2017-2018 навчального року за бюджетні кошти придбано холодильник , класну стінку , сенсорну 
кімнату, дидактичний матеріал для дітей з ООП,  математичний клас ( 9 ноутбуків, мультимедійна дошка, 
проектор, математичне обладнання). 

Зроблено ремонт системи водопостачання  за бюджетні кошти. Придбано музичну апаратуру за кошти 
підприємців села. 

ІІІ. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне використання 

Батьківські кошти 

     - придбано ремонтних матеріалів батьками на суму   13100 грн. 

 закуплено продуктів для організації гарячого харчування учнів на суму  69560.40 грн , 

Кошти «Зеленої долини» 

 лінолеум, плитка для підлоги, ремонтні матеріали на суму - 52058.86 грн. 

 подарунки до Нового року на суму - 7013  грн. 

 транспортні послуги (вивезення сміття, очищення каналізаційних ям)- 1000 грн 

Випускники минулих років – обладнано сенсорну кімнату на суму 3800 грн., 

              посуд в їдальню на суму – 2500 грн ,   

             електропилка на суму – 1280 грн. 

Вчителі - 2100 грн. (ремонт кабінетів) 

Підприємці села – музична апаратура на суму 14 284 грн. 

ПП  Патраманський О.О. – циркуляційний насос на суму 1300 грн., 500 кг. цементу 

ПП Заворітний О.І. – пісок, відсів 

ІV. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами та 
доцільність їх використання 

    Школа забезпечена кваліфікованими педагогічними кадрами. Потреби в педагогічних кадрах немає. 

      В школі протягом 2017-2018 н. р. працювало 29 педагогічних працівники. Троє знаходяться в декретній 
відпустці, двоє працюють за сумісництвом (Ушакова Г.М., Леонтієва О.М.). Повну вищу освіту мають 27 учителів, 
середню спеціальну - 2. 

Серед них мають звання «вчитель-методист» -  3, «старший вчитель» - 2, спеціалістів вищої категорії – 7, 
спеціалістів І категорії – 6, спеціалістів ІІ категорії  - 7, спеціалістів – 7, 11 т. р. – 2 

V. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників 



        В школі організовано гаряче харчування для учнів 1-4 класів та пільгових категорій за бюджетні кошти ( 
сільської ради), вартість обіду 4 грн. + 1 грн. батьківська плата. Для учнів 5-11 класів – за батьківські кошти, 
вартість обіду – 5 грн. Для учнів 1, 2 класів ГПД організовано харчування  за батьківські кошти, вартість - 3, 8 грн. 
Загалом по школі охоплено гарячим харчуванням -  140 учнів. 

    З метою покращення харчування та здешевлення обідів за рішенням батьківських зборів організовано збір 
овочів (столовий бурячок, морква, картопля, цибуля, олій) в шкільну їдальню. 

     Медичне обслуговування учнів та вчителів здійснюється Гнатківською сільською лікарською амбулаторією 
загальної практики сімейної медицини. Сьогодні для обслуговування сільського населення, зокрема і учнів школи, 
необхідно підписати декларації з сімейним лікарем до липня 2018 року : Тріскач Олена Сергіївна, Худик Світлана 
Олександрівна, Боднар Геннадій Юрійович, Марусяк Галина Іванівна. 

 Для цього треба з документами (паспорт , код, свідоцтво про народження дітей ) прийти в амбулаторію. Нам 
необхідно провести просвітницьку роботу серед батьків. 

   Медичний огляд школярів проведений у березні  2018 року сімейним лікарем. За наслідками медичного огляду 
учнів розподілено за групами здоров’я: І – 55, ІІ- 78, ІІІ- 3, до основної групи по фізкультурі зараховано 71 учень, 
до підготовчої – 45, до спеціальної – 18, звільнено -2. 

   Медичний огляд працівників школи буде здійснено відповідно до графіка (цього року 30 липня та 31 липня) 
спеціалістами Томашпільської ЦРЛ. Медогляд платний -  (інформація голови ПК). 

   В школі забезпечені санітарно-гігієнічні норми: обладнано дві внутрішні вбиральні, дві зовнішніх, є фонтанчики 
для питної води, вмивальники для миття рук, школа забезпечена дезинфікуючими та миючими засобами, постійно 
проводяться вологі прибирання, провітрювання класних приміщень. 

    В школі дотримано вимог техніки безпеки та протипожежної безпеки, на І та ІІ поверсі розміщені плани 
евакуації в разі виникнення надзвичайної ситуації, є 8 вогнегасників, розроблені та затверджені інструкції з 
охорони праці, техніки безпеки, проводяться інструктажі, ведеться відповідна документація. 

     В школі здійснюється соціальна підтримка та допомога дітям з малозабезпечених сімей, дітям, позбавленим 
батьківського піклування. 

               За соціальним паспортом школи  із 142 учнів: 

2 – сиріт 

2 – позбавлених батьківського піклування, 

22 - з багатодітних, 

11 – з малозабезпечених сімей, 

7 - дітей з обмеженими функціональними можливостями, 

1 - дітей мають Чорнобильське посвідчення, 

2-  дітей учасників АТО 

6 дітей з сімей, що опинилась в складних життєвих обставинах (Басюк В, Галанець І., Мазур М., Власюк М., Бабій 
М., Бабій Ілля). 

 З даного переліку 35 дітей належать до соціально незахищених категорій (сироти, позбавлені батьківського 
піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти – інваліди з дитинства). 

                Організація оздоровлення та відпочинку учнів 

В санаторіях оздоровлювались протягом року 4 учнів ( від лікарні). 

3 дітей оздоровлюються в таборі «Аист» Одеська область від відділу у справах сім’ї та молоді, четверо дітей 
пільгових категорій побували на відпочинку у розважальній програмі до міжнародного дня сім’ї у м. Вінниця. У 
жовтні 2017 року 45 учнів побували на екскурсії у планетарії та музеї ретротехніки. 

          Протягом року ніхто з працівників школи  не оздоровлювався 

      Моральне стимулювання учнів проводиться різними шляхами: відзначення грамотами, подарунками , вітання 
на загальношкільних лінійках. Найчастіше матеріальне стимулювання учнів проводиться за кошти педагогів 
школи. Моральне стимулювання вчителів та обслуговуючого персоналу на постійному контролі дирекції школи 

( грамоти, подяки), матеріальне – на контролі відділу освіти – премія у розмірі   100% для педагогічних 
працівників, матеріальна допомога на оздоровлення для обслуговуючого персоналу поки що під питанням. 
        Під психологічним, педагогічним та соціальним супроводом перебуває  1 учень – Патраманський Юрій 



         Протягом 2017-2018 року травмовано 6 учнів, з них в побуті – 4 учнів ( Кушнір В – 5 клас, Дубінчак В. – 1 
клас , Попов Денис – 6 клас, Бондарєва А. - 10 клас, Бабій Вася - 10 клас, Чупринюк Саша - 3 клас). Прошу 
працівників школи інформувати дирекцію вчасно про нещасні випадки з учнями та працівниками , дотримуючись 
п.1.12 Інструкції з охорони праці №5. 

VІ. Залучення педагогічної та батьківської громадськості ЗНЗ до управління його діяльністю, співпраця з 
громадськими організаціями. 

 З метою сприяння демократизації та гуманізації навчально-виховного, об’єднання зусиль педагогічного та 
учнівського колективів, батьків, громадськості щодо розвитку навчального закладу та удосконалення навчально-
виховного процесу формування позитивного іміджу та демократичного стилю управління навчальним закладом, 
підвищення ролі громадськості у вирішенні питань, пов’язаних з організацією навчально-виховного процесу 
відповідно до п.100 Положення про ЗНЗ на загальних зборах навчального закладу створено раду Гнатківської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

    Головою ради є Штифурко Тетяна Миколаївна. Сьогодні ми також маємо створити Раду ЗНЗ. 

    Відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ в школі створений загальношкільний батьківський комітет, який 
очолює Дубінчак Н.Ф. 

 Також в школі відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ з метою залучення широкої громадськості до вирішення 
проблем навчання та виховання , забезпечення сприятливих умов ефективної роботи школи створена 
піклувальна рада, головою якої є Лукіянчин Анатолій. Сьогодні ми також маємо обрати членів Піклувальної ради 

VІІ. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального закладу. 

   Протягом року на особистому прийомі громадяни вирішували питання працевлаштування, виготовлення 
дублікатів документів про освіту, з батьками вирішувались питання навчально-виховного процесу. Усі звернення 
мали усний характер. 

Проблеми  школи на 2018- 2019 н.р. 

1.Прибдати ліжка, матраци, одіяла, подушки для спальні 

 2.Капітальний ремонт системи опалення 

3. Ремонт електроживлення на І поверсі 

 


